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В даний час Україна є одним з провідних світових експортерів аграрної 

продукції. Агропромисловий комплекс (АПК) є пріоритетною галуззю української 

економіки і, в найближчий період, стратегія його виходу на ринок Європейського 

Союзу (ЄС) має істотне значення для перспективного розвитку України. За період 

січень-вересень 2019 року було експортовано аграрної продукції в ЄС на 4,76 

мільярдів доларів США, що на 106,9% більше періоду минулого року [1]. При 

цьому даний обсяг становить 30% від загального експорту. Найбільший обсяг 

експорту аграрної продукції (АП) склав в Нідерланди - 1,06 мільярдів доларів США 

(рис.1). 

 
Рис. 1 Обсяг експорту аграрної продукції з України в десять країн ЄС 

 

Ефективне відстеження поставок вантажу має вирішальне значення для 

управління світовою торгівлею та логістикою [2]. Щоб впоратися зі зростаючою 

складністю вимог клієнтів, організація і управління ланцюгами поставок постійно 

рухаються до співпраці, інтелектуальності і сервіс-орієнтованості [3-6]. Багато 

логістичні компанії в більшості країн світу зробили прозорість постачання 

обов'язковою процедурою в ланцюгу доставки буд-яких вантажів [7]. 

В якості критерію по визначенню раціональної організації доставки 

агропродукції з України в ЄС пропонується розглядати максимальний прибуток (Р) 

при продажу  
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де iZ  – кінцева вартість і-го виду агропродукції, грн/т; 

п – номер відповідної групи агропродукції; 
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ijV  – витрати на доставку і-ої агропродукції за j-им маршрутом (варіантом), 

грн/т; 

m  – номер відповідного  маршруту (варіанту); 

iS  – початкова вартість і-ї агропродукції, грн/т. 

Початкова та кінцева вартість визначається замовником за одиницю 

агропродукції – в нашому випадку приймаємо за одну тонгу – це важливо при 

визначенні кінцевих ставок при фрахтуванні контейнерів, автомобілів, вагонів, 

морського та річкового суден. 

Обрана тема є досить актуальною, адже логістики поставки аграрної 

продукції з України в ЄС активно впроваджується. Аналіз літературних джерел 

показав, що існує ряд підходів щодо визначення ефективної організації доставки 

агарної продукції та визначення критерію вибору  з точки зору забезпечення 

технічної складової цього процесу. Визначено критерій визначенню раціональної 

організації доставки агропродукції з України в ЄС – максимальний прибуток, який  

враховує вартість відповідної продукції на початковому та кінцевому рівні 

постачання, а також витрати на виконання логістичних операцій за всіма 

можливими варіантами (маршрутами) за участю відповідних видів транспорту. В 

подальшому планується провести статичний аналіз керованих параметрів та 

здійснити моделювання.  
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